

株主各位

株式会社フェイス  
代表取締役社長 平澤 創

## 招集通知記載事項の一部訂正について

2020年6月9日付で株主の皆様へご送付いたしました「第28期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

## 記

## 1. 訂正箇所

「第28期定時株主総会招集ご通知」30頁  
連結損益計算書

## 2. 訂正内容（訂正箇所に下線を付しております。）

（訂正前）

連結損益計算書

（単位：千円）

科目	2019年4月1日から
	2020年3月31日まで
(略)	
特別損失	1,312,704
固定資産処分損	6,779
投資有価証券評価損	754,346
<u>投資有価証券評価損</u>	7,088
減損損失	544,490
税金等調整前当期純損失	769,536

(略)

（訂正後）

連結損益計算書

（単位：千円）

科目	2019年4月1日から
	2020年3月31日まで
(略)	
特別損失	1,312,704
固定資産処分損	6,779
投資有価証券評価損	754,346
<u>投資有価証券売却損</u>	7,088
減損損失	544,490
税金等調整前当期純損失	769,536

(略)

以 上